
Bragj, fpvariš sekretar! .
Tvoja pismasome razveselila. Polna so optimizma in pole-

ta, ,2'afco tudi mora biti. čeprav je čas resen, pa vendar ni •. tako
resen, da bi mbrali isgubljati glavo. Nasprotno. Z optimizmom
in poletom bomo premagali vsako oviro, pa četudi bi bila še
večja kot je. So pa resda precej velike. Največje so v gospodar-
stvu. Are gre nam tako kot bi si želeli. Tudi- pri vas ni boljše.
Pišeš, da ste marsikaj storili, da bi odpravili neurejenost in
povečatt odgovorriost, pa spet ne gre tako kot bi moralb iti.
Razpravljali ste o nalogah,' ki izhajajo iz letošnjih resolucij,
ki urejajo odnose v gospodarstvu in iz sklepov IV. seje pred-
sedstva CK ZKJ.in 10. seje predsedstva CK ZKS. Takrat se ti
je zdelo, da so tovariši komunisti, praviš pa da je bilo na tej
seji tudi veliko članov vašega kolektiva, ki niso člani ZK, razu-
meli, da gr? za resne zadeve in da se rii mogoče več spreneve-
dati in se ravnati po tistem starem reklu: »Preložimo skrbi na-
tuja rantena.«'Toda kot praviš, se ti je. to le zdelo. Spet se je
kdo ve kblikič ze, pbkazola; štara bolezen. Resni smo dokler
razpravljamo, takbj po razpravi pa postanemo iieresni, že pose-
bej ko bi morali izpolniti-svoja stališča. Kaže, da smo pozabili,
da smo partija, ki spoštuje demokratični centralizem, partija,

,ki ni revolucionarna in udarna le v besedah, temveč predvsem
z dejanji in pri delu. Toda paša organizacija ni taka. Takoj ko
}e zaškripalo, šo začeli prav tisii komunisti, ki so »najresneje«
poudarjali resnbst nalog iz bmenjenih resolucij in plenumov,
iskati vzroke irt odgovornost pbvsod drugod, le pri sebi ne. Ta-
ko je čez noč postala kfivec za nelikvidnost skupnost, ki tega .
nima sistemsko urejenega, čeprav se, kot pišeš v pismu, sami
niti za hip niso vprašali, zakaj niso poravnali dobre state mi-
lijarde dolgov, jokajo pa, ker so drugi njim dolžni nekaj manj
kot. milijardo. Prav tako so ti tovariši začeli obtopevati vse od-
govorne, od abčine do federadje, da so krivi, ker se kopičijo
zaloge, ker prodaja ne gre tako kot je šla, niso pa se vprašali
kako so te zaloge nastale. Kje pa! Njim je dovolj, da prevržejo
odgovornost na drugega, da bi tako prikrili svoje napake. Teh
pa ni lahko skriti. Vsi vemo, da so zaloge nastale zaradi previso-
kih cen. To vedo tudi oni, pa vendar se kot slepci zaletavajo
vnove podražitve, da bi tako uravnovesili vsaj finančne račune,
čeprav jim je jasno, da fizičnih in drugih računov z njimi ne
bodo mogli uravnovesiti. če jim omeniš cene, postajajo zadir-

NAŠE DOPISOVANJE

Pismo mojemu
sekretarju

čni. fakrat so volkovi, ki grizejo celo v zrak. Postanejo do kon-
ca nekritični. Napadajo vse kar je dobrega v tej naši druzbi,
toda le v majhnih skupinah, samo med svojimi somišljeniki. Na-
padajo celo najbolj odgovorne. Vsi drugi so krivi, sami pa ne-
dolzni. Takrat se ti zdi, kot praviš sarft, kot bi bila njihova
ddlžnost spreminjati zlato v blato, čeprav bi morali delati
drugače: iz blata zlato. Pa ni tako. Pa Še nekaj te skrbi v njiho-
vem ravnanju: nenehno zahtevanje vse višjih osebnih dohodkov
in izdatkov za skupno porabo. Pa kako spretno znajo to sple-
tati. Pravi socialni demagogi so. Pove&ejo se s iistimi delavci,
ki imajo najnižje osebne dohodke in Kajd na osebne dohodke.
Njim primaknejo kakšnih 10. starih tisočakov, sebi pa tudi deset-
krat toliko... Vidiš, praviš, da je med njimi ostalo le še malo
tistega, kar bi morala biti odlika vsakega komunista, toda tr se
ne vdaš. Vše kar bi Selel zvedeti je, ali so ti tovariši zares lahko
komunisti. Saj igrajo na Tiarte tako kot bi bili v neki drugi druž-
bi, ne pa v naši, ki je socialistična in ki jo vodi partija. Zato
me sprašuješ,' kaj bi storil jaz?

Ker sem prej govoril kar tako v eni sapi, mi dopoli najprej,
da si malo odd^hnem in potern na kratko odgovorim na tvoja
števitna vprašanja. Najprej sem prepričan, da se^z vso pravico
jeziš nanje in zahtevaš, da je treba zadevo urediii. če ne bo-
mo delali tako, ne bomo nikoli vedeli, kdo je kriv teh naših
gospodarskih razrtierah: Ali zares tisti, M se ukvarjajo s sistemi,
ali pa tisti, ki ne znajo, ali pa nočejo tiveljaviti novfh sistemov,
temveč delajo tako kot so delali. pred petimi ali desetimi leti.
Očitno pa je pri vas veliko napak, ki spodbujajo takSne raz-
mere pri nas. To je nelikvidnost, ki jo obnavljate s svojo ne-
odgovoriiostjo, potem so to želje po višjih cendh in njihovo '
uresničenje. Svoje podrašitve odobravate, nad drugimi se
zgrašate, kajti zdi se vam, da je za tuje podražitve kriva dru-'
zba, vaše pa so rešitve za vas, tisti rešilni pas s katerim boste
izplavali na obalo sladkih laži. Vaši odgovorni-tovariši so celo
takb neodgovorni da so povečali osebne dohodke, kar je zares
zaskrbljujoče. če je tako, potem recite tovarišem, naj vrnejo
partifške legitimacije in se umaknejo z odgovornih delovnih
mest, kajti tisto kar delajo nima nobene zveze s partijsko di-
scipliho' iti partijskim ravnanjem. če ti tega ne bodo verjeli,
potem jim preberi sklepe 26. razširjene seje izvršnega komiteja
predsedstva CK ZKJ, pa naj se sami prepričajo. Do takrat pa

. ostarii prav tako optiniističen in ne izgubl volje. Piši mi, kaj so
storili ti iovariši. Mnogo pozdravov!
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